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Aluno(a)

Conteudo trabalhado
Portugués
Pagina 65 a 68

Com muita atengéo, leia os textos norteadores até a pagina 66, depois fagas as
atividades até a pagina 68.

Geografia
Capitulo 2 — A chegada dos europeus e asiaticos
Pagina 158 a 162

Observe 0 mapa, nas paginas 158 e 159 e responda as questdes do
“vasculhando ideias”. Na pagina 160, leia os textos, com bastante atencéo, e
faga as atividades até a pagina 162.

Bom Estudo!
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Corregao 03/11

Matematica 52 a 58

# MULTIPLOS COMUNS E MiNIMO MULTIPLO COMUM {MMC)

Assim como ha divisores comuns, também ha miltiplos comuns entre os
nimeros, Agora vamos entender melhor como analisd-los na atividade a
SEEUIr.

Pirte 0s nimeros dos quadros de acordo com o que é pedido. Depois, responda ao que s2 pede.

® Circular os miltiplos de 4.
® Fazer um X sobre os miltiplos de €.

®| 1|23 |@®| 5 |X]|7]|®)]>
10|11 |(32| 13|14 |15 |Q6)| 17 | 3¢ | 19
@0)|21 |22 |23 |@4)]| 25 |26 |27 |(28)] 20
3 |31 |(32)| 33 | 34 | 35 |B€)| 37 | 38 | 39
(@0) | 41 |32 | 43 |(aa)| 45 | 26 | 47 |(3§) | 40
50 | 51 [(52)| 53 | 54 | 55 |(86)| 57 | 58 | 59
)| 61 | 62 | 63 | (64)| 65 | BE | 67 | (68) | 69
70 |71 |(32)| 73 | 74 | 75 |(76)| 77 | 24 | 79
@0)| 81 |82 | 83 |(Bd)| 85 | 86 | 87 |(86) | B9
bg | o1 ((92)| 93 | 94 | 95 | (86)| 97 | 98 | 99

A) Quais devem ser os nimeros pintados com as duas cores?

0,12, 24, 36, 48, 60, 72, 84 e 96.

L -

B

—_—

Dos nimeros dados no quadro, quais s3o maltiplos comuns de 4 e de 67

( 0,12, 24, 36, 48, 60, 72, 84 ¢ 96.

b o

C) Se continuarmos a sequéncia numérica no quadro, haverd um maximo miltiplo
comum de 4 e 62 Bxplique.
Néao. Como a sequéncia é infinita, nunca havera um ndmero maximeo.
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Escreva os 10 primeiros miltiplos de 3 e de 4.

M(3)={0.3.6, 9,12, 15,18, 21, 24, 27 )

M(4) = (0. 4. 8. 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36 |

A) Lembrando que 0 ndo & considerado o minimo maltiplo comum de nenhum par de
nimeros, qual deve ser o minimo miltiplo comum de 3 e de 47

12

B) Complete a sentenga seguinte corretamente.

MMc(3, 4=12

Vitor precisa tomar um comprimido a cada 4 horas e um xarope a cada 6 horas.
Quando o reldgio marcava exatamente Oh00, tomou os dois medicamentos.
Entdo, qual serd o priximo hordrio do dia em que tomara os dois medicamentos
juntos novamente?

-
M@) =0, 4,8, 12, 16....

M(g) =0, 6, 12, 18,...

Considerando o calculo da atividade anterior, ternos MMC(4, €) = 12,

LResposta:Tomaré as 12h00 (meio-dia). |

J
Viagem pelo mundo des ndmeros S
Método 1
A) Escreva os 10 primeiros maltiplos de 3, 4 e 6.
M(3) - 0. 3. 6. 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27 }
m(4) = (0. 4. 8,12, 16, 20, 24, 28, 32, 36 }
m(6) = (0. 6. 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54 }

B) Transcreva todos os miltiplos comuns de 3, 4 e 6 escritos nas sequéncias anteriores.
Dica: para facilitar a visualizacio, circule-o0s no item anterior.

0,12, 24,

Matematica | 52 ano =4
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Método 2

Refaca o calculo, mas, agora, o calculo do MMC(3, 4, 6) sera feito por meio da
decomposicao em fatores primos:

3,462
3,2,3|2
3,1.3|3
8% A%

Agora é 50 multiplicar os fatores primos encontrados na decomposicao:

-
2x2x3=12

Logo, MMC(3,4,6)=___ 12

Finalmente, podemos escrever a sequéncia dos multiplos comuns de 3, 4, 6 utilizando
0 primeiro miltiplo comum desses nimeros.

Escreva os 4 primeiros termos dessa sequéncia, incluindo o zero:

Miiltiplos comuns (3, 4, 6) = {0. 12, 24 )
Agora, complete:
Seja porum método ou por outro, pode-se concluir que as trés lampadas piscardo juntas

em intervalos regularesde 12 segundos.

St m |
oo m
— =+ r 0 D

(% I % Y O e |

2x2x2x2x3=48

| Resposta:Serio necessarios, no minimo, 48 bailarinos.
A
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Ciéncias

115 - resposta pessoal

. Observe as as estruturas ilustradas abaixo e escreva o tipo de célula e o 6rgdo onde cada
uma € produzida.

Espermatozoide (gameta masculino),

produzido nos testiculos (Grgao genital

2
2
g = seuli
5 -t masculing).
15
&
=T
Owvocito ([gameta femino), produzido nos
g _
2 ovarios (orgéo genital feminino).
S
z
B
.
#
G

Na puberdade, uma pessoa passa por diversas transformagdes que preparam seu corpo
para a reproducéo. Explique como o cérebro e a genitdlia controlam essas transformacdes.

O cérebro possui glandulas que irdo produzir horménios durante a puberdade.

Esses hormonios seréo os responsaveis por diversas mudancas, como o desen-

volvimento dos drgdos genitais, o crescimento de pelos e engrossamento da voz

nos meninos e o alargamento dos quadris nas meninas.

-
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